1.

Kolikrat je vétdi druha odmocnina

z &isla 0,04 nez jeho druha mocnina?
(A) 20krat

(B) 40krat

(C) = 75krat

(D) 125krat

2.
Reste v R soustavu rovnic:

X_Y_q4
2 3
.)_(_+X.:1
‘ 4 6

(A) x=6,y=3

(B) x=3,y=-6

(C) x=6,y=-3

M) x=-6,y=-3

3.

V hotelu bylo ubytovano 28 cizincu,
Cechti bylo o 16 méné. Kolik procent
ze véech ubytovanych tvorili Cesi?
(A) 30 %

B) 40 %

(C) 43 %

D) 57 %

Jakou &ast velkého kruhu tvori
vybarvena plocha, ktera je sloZena
z 8 stejnych pllkruha?

A) 15 % ’

B) 20%

(C) 25%

D) 30 %

5.

Dva bézci vybéhli na trat v 8:42:53

rano. Prvni bézel rychlosti 3 m/s

a dobéhl do cile v 8:59:33 téhoZ dne

rano. V kolik hodin dobé&hl do cile

druhy bézec, ktery bézel rychlosti

4 m/s?

(A) 8:55:23

(B) 8:55:53

(C) 9:05:03

(D) Zadna z moznosti (A) az (C) neni
spravna.




6.

Ve tfech prodejnach si vedli ve stejném
obdobi statistiku zakaznik(. Prodejnu
Alfa navstivilo celkem 300 zakaznika,
prodejnu Beta 200 zakaznikl a
prodejnu Gamma 150 zakaznikd.
Urcete na zakladé informaci z grafu,
kolik Zen dohromady navstivilo ve
sledovaném obdobi prodejny Alfa,
Beta a Gamma.
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Alfa Beta Gamma

(A) 215
(B) 245
(C) 270
D) 275

8.
Jaka je velikost uhlu vy, jestlize a = 36°

ap =63°7
L\ e

i

Il
e
(A) 136°

®B) 117°
(C) 99°

(D) 81°

9.
2Xx-3 4x+2 _
2 3

—2

Jaké je feSeni uvedené rovnice?
(A) x=-5,5

B) x=-0,5

© x=05

D) x=2

7.
481+252hl+5500cm®+5m’=

Jaky je vysledek souctu v hl?
(A) 58,5hl

(B) 53,055 hl

(C) 52,623 hi

(D) 8,055 hl
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10.

3

Jaka je hodnota uvedeného dvojclenu
po umocnéni?

(A) %az —9a+9

(B) 9___3_32.

9 9
C) 9-—a+—a
© 2 4

9 .

(D) 9+Za

13.

Anicka si na brigadé vydélala

5 000 K&. Po zdanéni dostala

4 250 K&. Kolik procent z vydélané
gastky tak nakonec Ani¢ka dostala?
(A) 15%

B) 75 %

(C) 85 %

(D) 5%

11.

Které z uvedenych tvrzeni je pravdivé?

(A) Soucet vnitfnich ahl{ tyfuhelniku
je 180°.

(B) Ve vSech rovnobé&znicich se
ahlopficky puli.

(C) Ve vdech rovnob&znicich jsou na
sebe uhlopficky kolmé.

(D) Kosoctverec ma &tyfi vnitfni prave
Ghly.

14.

Uréete, ktery z nasledujicich bod leZi
na grafu funkce uréené predpisem:

y=3x-1

12.

Nejmensi uhel v trojuhelniku ma
velikost 42°18’. Rozdil velikosti
nejvétsiho a nejmensiho uhlu v tomto
trojuhelniku je 32°21’. Jaky je rozdil
velikosti nejvétsiho a druhého
nejvétsiho thlu v tomto trojuhelniku?
(A) 11,33°

®B) 11°33

(C) 11,36°

») 11°36

Eva se pfipravovala na prijimaci
zkousky z matematiky. Méla za ukol
vypocitat 120 aloh. Prvni den
vypocitala jednu tfetinu z celkového
poctu uloh, druhy den jednu étvrtinu
zbytku. Kolik procent Gloh z ptvodniho
ukolu ji jesté zbylo k dopotitani?
(A) 20 %

B) 30 %

(C) 40 %

(D) 50 %




16.

Nadoba tvaru kvadru ma rozméry

2dm, 4 cm a 125 mm. Jestlize do

nadoby nalijeme litr vody, které

z nasledujicich tvrzeni bude pravdivé?

(A) Vody bude presneé tolik, jaky je
objem nadoby.

(B) Vody bude méné, nez je objem
nadoby.

(C) Voda pretece.

(D) Objemy nelze porovnat.

17.

Ze vzorce S = —;—a -V, vyjadfi a.

(&) =—2;-as—
®) a-2
(©) a:E%a—
®) a=>t:
18.

Jestlize pro realna Cisla a, b, ¢ plati, ze
a:b:c = 1:2:3, jaky je pomér
(a+b):(a+c)(b+c)?

(A) 345

(B) 3:5:7

(©) 1:4:9°

D) 2:34

19.

Honza resil v sesité rovnici timto
zpusobem:

X=3 Xx+16 _
6

zadani: 2

1. Fradek reseni:

2(x —3) —x + 16 = 12

2. radek reseni:

2X—6—-x+16=12

3. radek reseni:

2X—X=12+6—16

4. radek reseni:

x=2

Vypoc¢ital Honza priklad spravné?
Pokud ne, ve kterém fadku feSeni
udélal chybu?

(A) Udélal chybu v 1. fadku Feseni.
(B) Udélal chybu ve 2. fadku feSeni.
(C) Udélal chybu ve 3. fadku feSeni.
(D) Priklad vypocital spravne.

20.

Od souctu prvnich 5 sudych kladnych
celych Cisel odectéte soucet prvnich

5 lichych kladnych celych Cisel. Jaka
bude hodnota tohoto rozdilu?

(A) 4

B) 5

€) 6

M) 9




21.

Ktery z nasledujicich Gtvard ma
nejvétsi obsah?

Trojahelnik ABC: |IBC| = 8,6 cm,
vyska v, = 72 mm _

Obdélnik KLMN: |KL| = 8,6 cm, |LM| =
36 mm

Kruh k(S; r = 5_cm)

(A) kruh-

(B) trojuhelnik

(C) obdélnik -

(D) obdélnik a trojuhelnik

24.

Délka obdélnika je 10 cm, &itka je
5 cm. Jestlize kazdou stranu zvétsime
0 20 %, o kolik procent se zvétsi obsah

‘obdélnika?

(A) 016 %
(B) 020 %
(C) 040 %
D) 044 %

22.

V obchodé prodavaji 4 druhy jogurty:
jogurt A ma hmotnost 125 g a stoji

5 K&, jogurt B ma hmotnost 150 g

a stoji 7,50 K&, jogurt C ma hmotnost
400 g a stoji 15 K& a jogurt D ma
hmotnost 500 g a stoji 19 K&. Urci,
ktery jogurt je cenoveé nejvyhodnéjsi pfi
prepo&tu ceny na 1 kg vyrobku.

A A

(B) B

(€ C

M) D

23.

Matka vazi o tfetinu méné nez otec.
Postavi-li se na vahu oba, vaha ukaze
165 kg. Které z nasledujicich tvrzeni
o jejich hmotnostech je pravdivé?

(A) Otec vazivice nez 100 kg.

(B) Otec vazi méné nez 100 kg.

(C) Hmotnost otce je Cislo sude.

(D) Hmotnost matky je Cislo liche.

25.

Vékovy pramér zameéstnancl
potitacove firmy je 25 let. Na zakladé
nelpiné tabulky stanovte pocCet
pracovniku firmy, kterym je 20 let.

Pocet
Vék zaméstnanct
zaméstnanct | v konkrétnim
véku
19 2
20 ?
23 3
25 5
29 1
31 3
33 2
A) 1
B 2
() 3
D) 4




26.
Ctyfi lidé snédli dort. Karel snédl

—g— dortu, Jana polovinu Karlovy porce,

lvan 30 % dortu a Eva zbytek. Které
z uvedenych tvrzeni je pravdivé?

(A) Ivan snédl vic nez Karel.

(B) Muzi snédli dohromady 75 %
dortu. ‘ ,

(C) Nejmensi porci snédla Jana.

(D) Eva snédla dvakrat min nez Jana.

29.

Ozubené kolo ma 144 zub( a otoéi se
za minutu 6krat. Kolik otacek za hodinu
vykond druhé kolo zaklesnuté do
prvniho, ma-li 216 zubl?

@A 4

B) 36
(C) 240

(D) 360

27.

V hotelu jsou tfilGZkové, dvoultZkové
a jednoluzkové pokoje. Kolik je v tomto
hotelu tfiliZzkovych pokojd, pokud
pocCet vSech posteli v hotelu je z,
dvoullzkovych pokojll je x a
jednollzkovych pokojl je y?

(A) x+y+z
B) z-—x-y
(©) z—(;+y)
D) z—23x—y
28.

Kolik metr(i dratu je potfeba na
zhotoveni dratového modelu krychle,
jejiz povreh je 1350 cm?? Pridani dratu
na svary v jednotlivych vrcholech
neuvazujte, model tvofi pouze hrany
krychle.

(A) 18m
B) 36m
© 12m

D) 18 m

30.

Jaké €islo je nutné doplinit na misto
otazniku, aby uvedena rovnost platila,

pokud vite, Zze x = %?

5x+2 25x*+20x+4
5X —2 ?

9
@ -
81

4

2
© “z
(D) Zadna z moznosti (A) aZ (C) neni

spravna.

(B)




